PRAVIDLA COOKIES

Provozovatelem webových stránek www.myoovunelle.cz (dále jen „stránka“) je společnost Exeltis Czech s.r.o., IČ: 248 12 340, sídlem Praha 4 - Michle, Želetavská 1449/9, PSČ 14000, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 176545, která je rovněž správcem osobních údajů (dále jen „EXELTIS“). 

V tomto dokumentu Pravidla cookies (dále jen „pravidla“) je popsán způsob nakládání s cookies na stránce, s tím související zpracování údajů a přehled práv uživatele stránky ve smyslu zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích (dále jen „ZEK“) a ve smyslu nařízení č. 2016/679, obecné nařízení o ochraně osobních údajů (dále jen „GDPR“). 

Veškeré informace o zpracování osobních údajů, včetně kontaktu na správce, jsou podrobně vysvětleny v dokumentu Zásady ochrany osobních údajů dostupném zde. 

Co jsou cookies? 

Soubor cookie je krátký textový soubor, obsahující malé množství dat, která si navštívený web ukládá ve vašem prohlížeči. Umožňuje webu zaznamenat informace o Vaší návštěvě. 

Jsou tak nezbytným nástrojem pro funkčnost webových stránek a zároveň otevírají možnosti zlepšení uživatelského rozhraní. 

Účel využití cookies se liší dle jednotlivých typů cookies: 

· technické (nezbytné) cookies – bez těchto cookies není možné stránku zobrazit a využívat, tyto cookies není možné vypnout; 

· analytické cookies – zajišťující funkce stránky, ale stránky lze bez nich omezeně využívat; dále tyto cookies poskytují informace pro statistické účely;

· marketingové cookies – zajišťují zobrazování relevantní reklamy, tzv. remarketing, a to pomocí údajů o zjištěných zobrazení a uživatelských analýz. 

 Cookies používaná společností EXELTIS
Analytické cookies – Google Analytics cookies (_ga, _ga_#, _gat, _gid)
· Tyto cookies slouží k vytvoření unikátního ID, které slouží k vygenerování statistických dat o jednotlivých návštěvách webových stránek uživatele. Zároveň jsou využívány ke sběru informací ohledně počtu návštěv webové stránky jednotlivých uživatelů, jakož i dat první a poslední návštěvy a k regulování množství požadavků na server. Jedná se o HTTP typ souboru cookie.

· Poskytovatelem těchto souborů cookies je webová stránka myoovunelle.cz

· Data obsažená v souborech jsou uchovávána po dobu 2 let, zatímco životnost unikátního identifikátoru je 24 hodin. 

· Kategorie dotčených osobních údajů zahrnují IP adresu uživatele, údaje o jednotlivých návštěvách uživatelů a síťové ID.

· Právním titulem je souhlas. Souhlas je možné kdykoliv odvolat. 

· Příjemcem údajů (třetí stranou) je společnost Google Dublin, Google Ireland Ltd, Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irsko.   Vzhledem k anonymizaci IP na této webové stránce je Vaše IP adresa společností Google na území EU a na území smluvních států Evropského hospodářského prostoru zkrácena. Pouze ve výjimečných případech je na server Google ve Spojených státech amerických předávána úplná IP adresa a teprve tam zkrácena. Transfer do třetích zemí je možný (USA). Jako vhodné záruky jsme přijali standardní smluvní doložky v souladu s článkem 46 GDPR.

· Podmínky třetí strany: https://support.google.com/analytics/answer/6004245?hl=en
	
· Údaje jsou dále předávány mimo EU, a to společnosti Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, Kalifornie 94043 USA. 

Práva uživatele, blokování a mazání cookies 

Webové prohlížeče mohou být konfigurovány různými způsoby tak, aby se vypořádaly s cookies, tedy umožňují uživatelům zamítnout je nebo je smazat po ukončení prohlížení. Vyhledejte soubory nápovědy Vašeho prohlížeče a získejte další informace o tom, jak změnit nastavení, nebo se obraťte na vývojáře. 

V každém případě zde naleznete pokyny pro nejoblíbenější stolní a mobilní prohlížeče:

· Google Chrome, Mozilla Firefox, Internet Explorer a Safari; 

· IOS, Android, a Windows Phone. 

Prostřednictvím nastavení prohlížeče je udělen souhlas s ukládáním cookies a může být tedy stejnou cestou také odvolán. Souhlas, který jste EXELTIS, jakožto správci, dobrovolně udělil, je možné kdykoliv odvolat. Nezapomeňte, že zakázání nebo blokování cookies z této stránky může mít za následek ztrátu funkcí nebo nedostupnost některých služeb. 

Veškeré informace o cookies se rovněž dozvíte na http://www.youronlinechoices.com/cz/, kde můžete rovněž v sekci „Vaše volby“ vypnout vybrané cookies, anebo zde.

Veškeré informace o zpracování osobních údajů a Vašich právech s ním souvisejících, včetně vysvětlení způsobu, jak tato práva uplatnit, naleznete v Zásadách ochrany osobních údajů dostupných zde.


Ostatní ustanovení

· Ani tato stránka ani její právní zástupci nejsou odpovědní za obsah nebo přesnost zásad ochrany osobních údajů třetích stran, které mohou být uvedeny v těchto pravidlech. 

· Webové prohlížeče jsou nástroje odpovědné za ukládání cookies a z toho důvodu stránky musíte uplatnit svoje práva na jejich odstranění nebo deaktivaci prostřednictvím jejich nastavení. Ani tato stránka ani její právní zástupci nemohou zaručit správné nebo nesprávné zacházení s cookies výše uvedenými prohlížeči. 

·  V některých případech je nutné nainstalovat cookies tak, aby si prohlížeč zapamatoval rozhodnutí nepřijmout je. 

· V případě jakýchkoliv pochybností nebo otázek týkajících se těchto pravidlech se na nás můžete obrátit prostřednictvím kontaktů uvedených na stránce v části „Popovídáme si?“. 
 
Závěrečná ustanovení 

Tato verze pravidel nabývá účinnosti v lednu 2022.

Platná a účinná verze těchto pravidel je vždy zobrazena na stránce a je Vám umožněna jejich archivace a reprodukce. Tato pravidla mohou být kdykoliv aktualizována či změněna. Nové znění je účinné zveřejněním. Jste povinni se vždy seznámit s aktuálním zněním pravidel.


